

卖了十几年的货“侵权”了

10余名商户被临朐马某起诉

本报7月19日讯(记者李强)连续几天来,华强建材物流城铝型材市场的10余名商户很恼火。7月15日,他们各自收到了一张来自济南市中级人民法院的传票。他们是被同一人起诉,原告,是冲着他们卖了十几年的商品“90门模具”而来的。

7月19日,在华强建材物流城铝型材市场,被起诉的10余名商户在为自己的权益而奔波。按照相关程序,在接到法院传票的15天之内,必须提交相应的答辩

书,而他们仍是一头雾水。

记者在市场上见到了被告人之一黄先生。他专业卖铝型材,同时零售“90/70门模具”。正是这些仅占其极小销售额的模具,让他成为被告。

“15日传票送来的时候,我们都不知道究竟是怎么回事。我们跟济南方面联系并不多,突然收到济南市中院的传票,真的很突然。”黄先生说。

他把法院快递来的材料拿出来给记者看。里面有《民事起诉状》、

《公证书》、《专利证书》等。其中,起诉状上明确地注明,他是被告。

记者看到,民事起诉状上是这样写的:“原告于2006年9月12日申请,国家知识产权局于2007年10月17日授予了冲压切割机实用新型专利,专利号为xxxx。被告未经原告许可,自2010年始在临沂市华强建材物流城销售仿冒原告的实用新型专利产品,且销售仿冒的产品技术特征覆盖了原告专利权利要求书要求保护的全部必要技术特征。被

告的行为已构成侵权,为此原告现诉至贵院,望依法支持原告诉讼请求。”

其诉讼请求为,依法判令被告停止专利侵权行为并销毁侵权产品;判令被告赔偿原告经济损失8万元;本案诉讼费用由被告承担。

从起诉状上可以看到,原告马某来自临朐市。济南市中级人民法院接受了马某的起诉并立案。也就是说,黄先生他们必须要面对被起诉这一事实,无论他们有没有像原告所说的那样侵权。

“这种模具在临沂市场上都已经销售了十几年了,大部分货源来自临朐,因为那里有很多生产这种模具的厂家,包括这个原告,就是生产模具的。”黄先生说,现在事情到了这个份上,他们也没别的办法了,只能应对。

到记者采访结束时,这10余名商户还是聚在一起,商议如何应对这次诉讼。“我们已经跟临朐方面的厂家取得了联系。厂家对这件事很重视。他们或许能帮我们解决一些难题。”黄先生说。

莫名被诉,商户疑问重重

对于拿在手里的这份起诉状,黄先生他们聚在一起,仔细地研究了一番。很多地方让他们都产生了疑问。

疑问之一: 侵权者为何 是销售商而非厂家

这次被起诉的10余名商户,都是以销售铝型材为主的,根据客户需要附带销售模具,也就是原告所说的“冲压切割机”。他们所销售的这些产品,大多数是从临朐的厂家运过来的,有的商户量大,有的商户量小。其中有一名商户本身并不卖这种模具,只是在店面前摆了一台供自家使用。

“一般而言,侵权行为基本上是由生产厂家造成的。我们只负责销售其产品,对该产品是否会造成侵权并不过问。为什么起诉状中将我们列为被告呢?”黄先生很是疑惑。

疑问之二: 取证时为何 偷偷摸摸

据黄先生他们说,今年

5月25日,有几名客户到他们店里,指明要这种模具。以往他们给客户开单据时,都是写“90/70门模具”,而这几名客户以单位报销为由,要求其在单据上注明“冲压切割机”。这一名称与原告所获得的专利名称相吻合。

“在25日之前,曾有一两个人开车到市场上来拍照,专门针对门口摆放模具的店面。当时我还想,不知道他们在干什么。”同为被告的徐女士说。记者看到,在他们的起诉书后面,附有各自所售商品、收费单据及店面的照片。

“在我们看来,这是一种有意的引导,从来没有哪个客户提出过这种要求。”黄先生说。

疑问之三: 事先为何 不阻止销售

一般而言,专利侵权行为被发现之后,专利权人应对侵权行为进行警告,以及时制止侵权行为。在这次事件中,被起诉的10余名商户

都被蒙在鼓里,直到收到法院传票才知道,自己销售“仿造”的专利产品,已经“构成侵权”。这与常规处理办法不相符。

疑问之四: 众所周知的模具 为何成为专利产品

据黄先生他们介绍,这种模具在市场上销售,已经有十几年的历史了。“这是大家所共知的,而且没有什么特别的技术含量。临朐那边很多家庭作坊都能做出来。只是不知为何会在2007年成为专利产品。”

最高人民法院的有关规定中也提及,“产品或制造产品的技术方案在专利申请日之前为国内外公众所知的”应不能认定为新产品。

此外,诉状上说,被告未经原告许可,自2010年始在临沂市华强建材物流城销售仿冒原告的实用新型专利产品。而事实上,这种模具他们已经卖了十几年。

本报记者 李强



侵权的就是这种切割铝型材的模具。

不手术治疗静脉曲张、老烂腿

静脉曲张是一种常见病,为临床并发病,治疗难度大,痛苦,严重影响生活质量。本中心采用最新微创介入疗法,治疗静脉曲张,痛苦小,恢复快,不手术,不住院,随治随走,不复发。其特点:介入治疗费用只有手术费的1/3,复查免费,信譽一流,跟踪服务。

咨询热线:0539-6308477 8311305

地址:临沂市金雀山一路01号鲁南医院一楼静脉曲张科(荣华大酒店对过)乘2、3、9、13、17、21、25、32、35、36、38路车到慧谷时空站下车即可。

美丽盛夏 7月1日-8月31日 展现魅力女人

卫健整形美丽大放送

美丽享受,更有机会获赠江南2日游,充值享受折上折

美丽享受,更有机会获赠江南2日游		充值“卫美汇”贵宾卡,最高储值46380元,尊享折上折	
7月1日-8月31日充值贵宾卡享受折上折(折上折优惠)			
1. 韩式、冰点脱毛,微针除皱,私密整形,韩式双眼皮修复,韩式隆鼻,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	2. 韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	一次充值8880元,最高储值21800元,享受折上折	一次充值1880元,最高储值46380元,享受折上折
3. 韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	4. 韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	一次充值4880元,最高储值11800元,享受折上折	一次充值1880元,最高储值46380元,享受折上折
5. 韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	6. 韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复,韩式双眼皮修复	一次充值1880元,最高储值46380元,享受折上折	一次充值1880元,最高储值46380元,享受折上折